2.1. ASPECTOS GENERALES DE LA DINAMICA

a(ms™)
0,34
0,2
0,1
10 15 ;(N)
B

2.1.1. Si sobre un cuerpo en movimiento no actta ninguna fuerza:

a) PERDERA VELOCIDAD PAULATINAMENTE

b) PUEDE GANAR O PERDER VELOCIDAD

¢) CONSERVARA SU VELOCIDAD INDEFINIDAMENTE

d) PERMANECERA EN REPOSO INDEFINIDAMENTE

e) CONSERVA SU VELOCIDAD Y ACELERACION CONS-
TANTE

2.1.2. Una fuerza de 10 N produce sobre una masa en reposo de:
a) 10 g, UNA VELOCIDAD DE 10 m/s EN 1s

b) 1 g, UNA VELOCIDAD DE 100 m/s EN 1s

c) 1 kg, UNA ACELERACION DE 1 m/s?

d) 1 kg , UNA ACELERACION DE 10 m/s*

e) 1 kg, UNA VELOCIDAD DE 10 m/s EN 2s

2.1.3. Un mdvil de 100 kg que lleva un movimiento rectilineo
uniformemente acelerado recorre 50m en 100s a partir del reposo,
por tanto la fuerza aplicada al movil es:

a) 5N b) 0,1N c) IN d) 10N

2.1.4. Si se aplica una fuerza F igual a dos masas Ma y Mg de modo
que Ma=Mg/2, la aceleracion aa es:

a) IGUAL A LA DE ag b) DOBLE DE ag

c) LAMITAD DE ag d) TRIPLE QUE ag

2.1.5. Una particula estd acelerada por una fuerza resultante F. El
grafico adjunto muestra las aceleraciones frente a la fuerza
resultante. La masa de la particula es:

a) 45 kg b) 4,5 kg c) 50 kg
d) 500 kg e) 5 kg
SOL:

2.1.6.* Si se disponen 2 cuerpos A y B, sobre el suelo, sin

rozamiento. A moviéndose con velocidad constante y B de masa

doble que A, que se encuentra en reposo, podras decir de ellos que:

a) LA INERCIA DE A ES MAYOR QUE LADEB

b) LAINERCIADEBESO, Y LADEA,NO

c) LAINERCIADE AES IGUALALADEB

d) LA INERCIA DE B ES MAYOR QUE LADE A

e) LA INERCIA ES INDEPENDIENTE DEL MOVIMIENTO DE
LOS CUERPOS A Y B, Y DE SU FORMA
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2.1.7. Sobre un movil que esta en reposo en s=0, acttan las fuerzas
que se indican en la figura. Si el camino recorrido por el movil es
10 m y si consideramos como valor de g=10 m/s?, la velocidad del
movil a los 10 m es:

a) 2 m/s b) 10 m/s

c)5m/s d) 3m/s

2.1.8.* Sobre un cuerpo de 10 kg que se mueve con velocidad

constante de 10 m/s, actia en el mismo sentido y durante 8

segundos una fuerza constante, que le produce la variacion de

velocidad que se muestra en la grafica. El anélisis de la misma te

permitird decir que:

a) EL CUERPO LLEVA UN MOVIMIENTO VARIADO

b) EN LOS 8 SEGUNDOS RECORRIO 160 METROS

¢) LA FUERZA QUE ACTUO ERA DE 50 NEWTONS

d) LA ACELERACION NORMAL VALE 0

e) SI LA FUERZA FUERA LA MITAD, EL CUERPO RECO-
RRERIA LA MITAD DEL ESPACIO EN EL MISMO TIEMPO

2.1.9.* Dada la gréafica Fuerza/aceleracion, del movimiento de un
cuerpo de masa m, podras decir que:

a) LA MASA DEL CUERPO ES DE 10 KILOGRAMOS

b) LA MAXIMA FUERZA QUE SE LE COMUNICA AL
CUERPO ES DE 30 NEWTONS

¢) EL COEFICIENTE ANGULAR DE LA ECUACION DE LA
RECTA ASI REPRESENTADA SERA LA MASA M

d) EL CUERPO LLEVA UN MOVIMIENTO UNIFORME-
MENTE ACELERADO

e) SI LA MASA DEL CUERPO FUERA DOBLE, LA PEN-
DIENTE DE LA RECTA SERIA LA MITAD.

2.1.10.* Una fuerza variable actia durante 6 segundos sobre un

cuerpo de 2 kg que se encontraba en reposo, de la forma expresada

en la gréfica. El estudio de la misma te permitira decir que:

a) EL CUERPO LLEVA UN MOVIMIENTO VARIADO

b) LA ACELERACION MAXIMA ES DE 10 m/s?

¢) LA MAXIMA VELOCIDAD ALCANZADA FUE ALOS 2s

d) LA MAXIMA VELOCIDAD ALCANZADA FUE DE 30 m/s

e) DESPUES DE LOS 6 SEGUNDOS EL CUERPO CONTINUA
CON MOVIMIENTO UNIFORME



2.1.11. Las gréaficas inferiores relacionan la fuerza con la
aceleracion para un cuerpo, de acuerdo con la ley de Newton.
Sefiale cual es la correcta.
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2.1.12. Si un automovil entra en una pista de patinaje sobre hielo y
a partir de determinado momento no acttan sobre él fuerzas que no
estén equilibradas, el movimiento que llevara sera:

a) CURVILINEO UNIFORME

b) RECTILINEO UNIFORME

c) VARIADO

d) UNIFORMEMENTE ACELERADO

e) NADA DE LO DICHO

2.1.13. Si repasas con detenimiento la tercera ley de Newton,

podras afirmar que:

a) LA ACCION Y LA REACCION SON DOS FUERZAS
VECTORIALMENTE IGUALES

b) LA ACCION Y LA REACCION PUEDEN ACTUAR EN EL
MISMO CUERPO

c) LA ACCION Y SU REACCION TIENEN QUE ESTAR
APLICADAS EN CUERPOS DISTINTOS Y SER FUERZAS
IGUALES Y DE SENTIDOS CONTRARIOS

d) LA ACCION EN ALGUNOS CASOS PUEDE TENER
DISTINTO MODULO QUE LA REACCION

e) LA ACCION Y LA REACCION SON SIEMPRE FUERZAS
DE CONTACTO

2.1.14* Si a un cuerpo de masa 2 kg que se encuentra en

movimiento, en un determinado instante se le aplica una fuerza, su

velocidad varia conforme el gréfico de la figura. Si analizas dicho

gréafico, podras decir que:

a) EL CUERPO HABIA RECORRIDO 2 METROS ANTES DE
ACTUAR LA FUERZA

b) DESPUES DE 1 SEGUNDO ACTUA UNA FUERZA
CONTRARIA AL MOVIMIENTO

c¢) LA ACELERACION ES -2 m/s

d) EL CAMINO RECORRIDO POR EL CUERPO BAJO LA
ACCION DE DICHA FUERZA ESDE 1.5 m

e) A LOS 4 SEGUNDOS SE LE APLICO UNA FUERZA QUE
VALIA 3 NEWTONS
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2.1.15. Sobre un cuerpo de 10 kg inicialmente en reposo, actia una
fuerza, cuya variacion con el tiempo se muestra en la gréfica,
situada lateralmente. Si la examinas con detalle, diras:

1) Que la grafica que mejor representa la variacion de la velocidad
del cuerpo con el tiempo seré la:
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a) A b)B ¢)C d)D e) NINGUNA DE LAS DADAS
2) Que la velocidad del cuerpo en m/s, al cabo de 2 segundos de
actuacion de la fuerza sera, en m/s:

a)l b)3 ¢)5 d)0 e) NADADELODICHO

2.1.16*. La gréfica de la figura, muestra la variacion del momento

lineal o cantidad de movimiento p, de un cuerpo de 5 kg. Su

observacion detallada te permitira decir que:

a) INICIALMENTE EL CUERPO ESTA EN REPOSO

b) ENTRE LOS SEGUNDOS 2 Y 4, SU MOVIMIENTO ES
UNIFORME

c) ENTRE EL SEGUNDO 4 Y 6, LLEVA UN MUA, CON LA
MISMA ACELERACION QUE ENTREOQ Y 2

d) SU éACELERACION ENTRE LOS SEGUNDOS 4Y 6 ESDE 1
m/s

e) EL CAMINO TOTAL RECORRIDO EN 6 SEGUNDOS ES DE
12m

2.1.17. La gréfica velocidad-tiempo de dos mdviles Ay B es la
adjunta. La masa de A es tres veces la de B, ma=3mg. Si Fa Yy Fg
representan las fuerzas que actan sobre los moviles A y B,
respectivamente, la relacién entre ambas fuerzas Fa/Fg es:

a) 3/2 b) 6 c) 213 d)5 e)l

2.1.18.* Sobre dos cuerpos de masas M; y My, actlian dos fuerzas
vectorialmente iguales, durante 8 segundos, a partir del origen. Las
gréficas de las velocidades vi y Vv,, se dan en el dibujo. Si las
observas con detalle, podras decir que:

a) M; LLEVA UN MUA'Y M, UN MOVIMIENTO VARIADO

b) M1 Y M, LLEVAN UN MUA  ¢) M; ES IGUAL A M,

d) M; ES EL DOBLE DE M, e) M; ES LA MITAD DE M,
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2.1.19. Suponiendo un cuerpo de 0.2 kg en reposo sobre el que

A

0,06 F— . . X . .
‘ actua una fuerza, de intensidad variable, aunque siempre en la

0,04 -— ] direccion de su movimiento, dada por la gréfica de la figura. De las

0,02 |—— | gréficas inferiores elija la que mejor explica la variacion de su
_ velocidad con el tiempo
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2.1.20. Si disponemos un mismo cuerpo A, en dos situaciones
2 distintas; 1, apoyado sobre una superficie horizontal y 2, apoyado
' sobre una superficie inclinada con rozamiento.
a) EL PESO EN 1 ES IGUAL AL PESO EN 2
A b) LA FUERZA QUE EL CUERPO EJERCE SOBRE EL PLANO
EN 1, ES IGUAL A LA QUE EJERCE EN 2
¢) LA FUERZA QUE EJERCE EL PLANO SOBRE EL CUERPO
ES IGUAL EN 1 QUEEN 2
d) LA REACCION A LA FUERZA PESO (APLICADA EN LA
TIERRA) ES DIFERENTE EN 1 QUE EN 2
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2.1.22. El diagrama velocidad-tiempo de un cierto movil es el
dibujado en la figura adjunta. La masa del movil es de 10 kg. Se
puede deducir de la mencionada grafica que el diagrama Fuerza (eje

Y) frente al tiempo (eje X) es:
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